

Москва

От 1 0 СЕН 1957
Газета № 1957

По пути, указанному партией

У нас в Советском Союзе можно наблюдать замечательное явление, о котором мечтали лучшие художники прошлого: у нас расцветает дружба критика с критикуемым, основанная на взаимном уважении, на суровой требовательности друг к другу. И эта дружба должна быть залогом движения нашего искусства вперед, по пути, указанному партией, под руководством партии.

В своей статье «За тесную связь литературы и искусства с жизнью народа» Н. С. Хрущев сообщил о том, что было намерение объявить выдающегося советского поэта М. Рыльского буржуазным националистом. Мне думается, что оскорбительные эпитеты по адресу деяте-

лей советской культуры должны исчезнуть навсегда. Суровая критика тех или иных писателей, художников, композиторов за их неудачи, ошибки или заблуждения только тогда достигнет цели, когда она будет принципиальной и убедительной.

Я уверен, что наши работники литературы и искусства после замечательного анализа Н. С. Хрущевым современного положения в искусстве, создадут много прекрасных, глубоко содержательных произведений, помогающих нам двигаться вперед к коммунизму.

Д. ШОСТАКОВИЧ,
композитор,
народный артист СССР.